

Вырезка из газеты

МОЛОТ

г. Ростов-на-Дону

# МОИ ГЕРОИ

Рассказывает в беседе с корреспондентом «Молота»  
народный артист РСФСР Михаил Ильич БУШНОВ

— Самая большая радость, которую испытываю с детства и пронесу через всю жизнь, — это радость постоянного общения с людьми. Я счастлив тем, что профессия актера, которой я себя посвятил, просто немыслима без такого общения. И радуюсь тому, что общественная деятельность (я председатель правления Ростовского отделения ВТО) тоже лобуждает изо дня в день общаться с людьми, интересоваться их делами, помогать, взаимодействовать. И полностью отдаю себе отчет в том, что партийная работа (недавно я избран членом Ростовского горкома партии) — это также прежде всего общение с людьми, предполагающее самый высокий

уровень требовательности к себе, ответственности за свое дело.

Уходящий год памятен для меня, как и для всех участников Великой Отечественной войны, ярким праздником 30-летия Победы. До сих пор продолжается моя переписка с фронтовыми товарищами, однополчанами. Мы имеем немало наград, но все убеждены в одном: нет более высокой награды, чем мир на земле! Тот самый мир, что достался нелегкой ценой, а теперь, к счастью всего человечества, все больше укрепляется постоянными работами нашей Коммунистической партии, ее ленинского Центрального Комитета.

И еще одно праздничное со-

бытие завершающего года пятилетки оставило глубокий след в моей душе. Это юбилей Михаила Александровича Шолохова, ознаменованный в нашем коллективе гостановой «Тихого Дона». Я играю в этом спектакле роль Прохора Зыкова. Люблю героя своего и потому, что сам я донской казак, и потому, что характер Прохора мне близок. Это человек с неутолимым интересом к жизни, одаренный умением найти свое место в круговороте сложных исторических событий. Пожалуй, такие качества моего героя наиболее близки и зрителям.

Мои герои становятся моими друзьями. Я виню их достоинства и недостатки во всю глубину человеческой души. Сейчас наш театр им. М. Горького готовит спектакли «Старомодная комедия» А. Арбузова и «Власть» А. Софронова. Коллектив театра посвящает эту работу XXV съезду партии. В пьесе Арбузова мне поручена роль Родиона Николаевича, человека высоких нравственных принципов. От воплощения

этого художественного образа будет многое зависеть в спектакле о внимании людей друг к другу, о счастье. А во «Власти» я сыграю роль секретаря парткома крупного завода Петра Байкова. Для меня это — своего рода продолжение и развитие знакомого характера партийного руководителя, основные качества которого мне довелось воплотить в Саттарове из драмы Д. Валеева «Дарю тебе жизнь». Моему Байкову присущи человеческая мудрость, принципиальность, чувство высокой ответственности за все сделанное самим и другими. А ведь именно такие качества характеризуют нашего современника!

Общение с героями, как и общение с людьми, накладывает на мою жизнь неповторимый отпечаток, делает ее полнее и духовно богаче.

В наступающем 1976 году мне предстоит много работы. С волнением и радостью жду новых встреч с моими дорогими людьми — героями и зрителями.